

15 septembrie 2008, ora 7.30, dimineața, o zi ploioasă de toamnă.

Zgribuliți, dar emoționați, cu toții așteptam festivitatea de deschidere a noului an școlar.

Ghinion însă, ploaia a determinat conducerea școlii să organizeze festivitatea de deschidere a noului an școlar în sala multifuncțională a școlii „GHEORGHE MICLĂUȘ”.

O zi de sărbătoare pentru cei care au început anul I, iar pentru elevii anului II, una cu emoții deoarece au găsit după vacanță parcă o altă școală, cum până acum părea un vis - spații de învățământ și cazare, noi construite la standarde europene.

Elevii de anul I însoțiți de diriginți, au intrat cu pas tremurător în sală, unde colegii de anul II și profesorii îi așteptau cu bucuria reînțepirii anului școlar.

La deschiderea au fost invitați să participe, domnul comisar șef NEMEȘ VIORTEL, directorul Direcției Poliției de Frontieră ORADEA și domnul comisar șef LUNCAN DUMITRU, inspector șef al I.J.P.F. Bihor.

În cuvântul de deschidere, domnul director, comisar șef STANCIU OVIDIU, a declarat deschis anul de învățământ 2008-2009..

Cu această ocazie a adresat în nume personal și în numele colectivului școlii un bun venit tuturor elevilor și le-a urat succes în activitatea școlară, specificând totodată că formarea elevilor în cadrul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea se realizează modular, prin parcurgerea a 13 unități de competențe, pentru ca la finalizarea studiilor aceștia să devină agenți de poliție de frontieră integri și bine pregătiți profesional.

Acest nou mod de desfășurarea a procesului de învățământ, bazat pe competențe, presupune diversificarea metodelor de învățare și evaluare, sporirea caracterului interactiv - aplicativ și, implicit, o bază materială didactică modernă, care sprijină demersul formativ – educativ.

Și, cu multă mândrie, putem afirma că școala noastră este pregătită pentru această provocare – formarea unor agenți de poliție de frontieră profesioniști dar și cetățeni responsabili și capabili de a contribui la dezvoltarea societății. Elevii sunt invitați să-și însușească cunoștințe de specialitate temeinice pentru îndeplinirea cu succes a atribuțiilor profesionale. Acest aspect presupune formarea unor deprinderi specifice, analiza și luarea de decizii corecte, lucrul în echipă, comunicarea eficientă, adaptarea la mediul de muncă specific și la situații neprevăzute, ținută morală și comportamentală corectă, atitudini pozitive față de diversitate și multiculturalitate.

La finalul activității conducerea școlii a urat tuturor elevilor să aibă un an școlar excelent încununat cu rezultate deosebite la învățatură și comportare.

PURTĂTOR DE CUVÂNT
Comisar de poliție

EUGEN MICHEȘ